

央行:明年6月所有支付机构接入网联

央行支付结算司日前发布的《关于将非银行支付机构网络支付业务由直连模式迁移至网联平台处理的通知》要求,各银行和支付机构要在今年10月15日前完成接入网联平台和业务迁移准备工作,自2018年6月30日起,支付机构的网络支付业务必须全部通过网联平台处理。

网联平台一端连接持有互联网支付牌照的支付机构,另一端对接银行系统。在平台统一技术标准和业务规则后,第三方网络支付机构只需要接入网联平台即可。

有业内人士称,此前,一些第三方支付机构与银行是直连模式,绕开了央行的清算系统,银

行、央行无法掌握具体交易信息,无法掌握准确的资金流向。

另一家支付公司的内部人士表示,“取消直连,价格上有利于中小支付机构。”

而对于银行来说,网联带来的冲击更多体现在存款上。在“直连”模式下,银行可以通过与支付机构合作赚取支付机构跨行转账的手续费,网联的存在,就意味着这部分收入的消失。更要命的是,“直连”模式下,支付机构在各家银行都存有一定规模的备付金,这对银行来说,是优质的存款来源;而今后支付机构的备付金将统一有网联集中管理,利空银行。

>>>相关链接

网联平台

网联平台被称为网络版银联,即线上支付统一清算平台,是在央行指导下,中国支付清算协会组织支付机构共同发起筹建的。目前网联有45个股东,央行旗下7家单位持股37%,包括支付宝、财付通在内的第三方支付机构共持有63%的股份。(据央广网)

这个暑假,您可以教孩子这样理财



眼看暑假已经过半,不少家长感叹孩子一放假就开启了“大手花钱”模式,跟同学聚会、外出旅游、买好吃好玩的……花钱项目层出不穷。如何利用暑假,让孩子增强理财观念呢?来听听这些建议。

小学生:养成记账的习惯

孩子的财商要从小培养,家长可以先从了解钱的作用开始,对孩子进行简单、直接的理财教育。例如,孩子上小学后,每周给他少量零花钱,并帮助他设定一个存钱目标,告诉他存够多少钱就能购买一件心爱的玩具、一本好看的图书等。家长可以利用暑假,让孩子当“家中的‘财政部长’”,掌管家中每天的开销,培养孩子对储蓄、消费的认识,树立正确的理财观念。

闲暇时,带孩子去逛逛超市,采购一些生活必需品,教孩子记录购买清单;也可以带孩子去交水费、电费、煤气费、电话费等,并记录在家庭开支账本上,让孩子养成记账的习惯,这对他们今后的成长十分有益。

此外,不少银行推出了针对少年儿童银行卡,家长可以给

孩子办理一张,让孩子把零花钱

中学生:正确储蓄、理性消费

现在,不少中学生,尤其是一些住校的中学生开始独立支配资金。所以,中学生应该有长期和短期的存钱计划,要树立中长期的存钱目标,并清楚地知道哪些钱该花,哪些钱不该花,从而正确储蓄、理性消费。

中学生可以利用暑假看一些理财方面的书籍,学习相关知识,也可以在暑期打一份工,虽然时间短,但其能带来有益身心的理财经验和生活体验。

另外,家长要鼓励孩子存钱,让孩子设立自己的账户,引导孩子使用网上银行,并通过手机短信和电子邮件实时了解账户情况,还可以下载手机记账软件,如实记录每天的所有开支,对各项消费支出做到了如指掌。

不少中学生在暑假玩游戏、看视频、上网购物等,家长要提醒孩子,把网上消费控制在一定范围内,并且千万不要在网上泄露自己的卡号、密码、电话号码等个人信息,以防遇到网上诈骗。

大学生:理财要量力而行

有关大学生身陷校园贷的新闻层出不穷,这与大学生缺乏相应的理财知识有关。因此,家长要告诉孩子学习理财知识的重要性,并学会通过便捷的渠道获取理财信息。例如,大学生可浏览各大银行和各大证券公司的网页,了解当前的金融动态、银行主推理财产品,获取最新资讯,或者利用假期到银行、证券公司营业厅,要一些宣传单页进行研究,向工作人员请教不懂的金融问题等。一般来说,大学生没有稳定的收入来源,资金主要是满足自己的生活所需,所以应当遵循勤俭节约、稳健理财的原则,在支出方面,不要与他人攀比,养成勤俭节约的好习惯。

如果孩子手头有宽裕的资金,可以少量购买低门槛、低风险的基金产品,从而掌握一些投资理财技巧,获取相对稳定的收益,但要注意量力而行,不可贪多。对持有个人信用卡的大学生来说,要及时关注自己的对账单,观察自己的消费行为是否合理,同时了解信用卡的各种计息方式,避免一些不必要的损失。

(据《洛阳晚报》)

“小微快贷”成就“大事业”

说起银行贷款,小微企业主们脑子里浮现的总是“厚厚的材料”“反复核查”“焦急等待”,然而建行新推出的“小微快贷”却为您带来前所未有的新体验。建行信阳分行积极运用大数据等新技术开展产品与服务模式创新,破解小微企业信贷难题,助力普惠金融发展,有效推动大众创业、万众创新,让“小企业”成就“大事业”。

“小微快贷”产品实现数据与信用完美融合。建行基于客户交易结算、POS流水、纳税信息等信用记录,依托小微企业评分卡进行数据分析,为符合条件的小微企业提供信贷支持。目前,已建立了全方位、多角度的大数据信贷产品体系,包括信用贷、善融贷、创业贷、税易贷、POS贷、薪金贷和结算透等,全面契合小微企业各类经营数据,满足企业金融需求。

“小微快贷”提供互联网快捷信贷服务。据建行工作人员介绍,“小微快贷”是国内首家推出的一款针对小微企业等实体经济的网上全程自助贷款,坐拥“互联网+银行”双基因,既有互联网的快速便捷,又有银行的技术、数据和风控支撑,提高了贷款调查、审查审批和放款的效率,实现了小微客户融资全流程网络化、自助化操作。客户只需在界面上点击操作,即可获得建行“小微快贷”贷款,从发起申请到贷款支用,只需几分钟,便捷安全。“网银循环贷”7×24小时随借随还、循环支用。针对小微企业资金需求“小、频、急”的特点,建行创新推出“网银循环贷”业务,先后开通了企业网银、善融商务、国际互网站、手机客户端等小微企业贷款在线申请渠道,把贷款申请、支用、归还从线下搬到线上,让客户通过网上银行自助操作,极大提高了融资效率,充分满足了小微企业资金需求,节约了企业融资成本。

“善融商务”让小微企业“亦商亦融”。建行于同业中率先推出“善融商务”电子服务平台,为小微企业客户提供“交易+融资”的全方位金融服务。通过“善融商务”,小微企业既可以实现信息发布、在线销售、支付结算等网络交易功能,又可以凭借交易产生的交易信息、信用信息等数据记录获得在线融资服务。建行坚持以创新服务实体经济,将大数据、互联网等新技术与小微金融深度融合,助力小微企业发展,释放社会创业潜能,探索金融服务新模式。

(建 萱)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

建行理财工作室特约